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Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Sfântului Apostol Andrei,  

cel întâi chemat 
 
 
 

 
Întreită sărbătoare scriem în ziua aceasta în cetatea cuvântului Meu, și am coborâre în 

carte cu cetele de sfinți, căci zi de hram se pomenește în cer și pe pământ pentru ivirea pie-
tricelei albe a Sfintei Sfintelor Noului Ierusalim în anul 1992 de la Hristos, iar Eu, Domnul, 
scriu cu voi file de istorie, fiilor străjeri în cetate. Vă fac deșteptarea mai înainte de zori și vă 
dau putere să stați înaintea Mea și să-Mi așezați în carte cuvântul, fiilor. 

Pace vouă, vouă, și coborârii cuvântului Meu peste cetatea Mea cu voi, fiilor! O, pace 
vouă, și duhul mângâierii să vă dea vouă din cer pe pământ clipă de clipă, iar duhul umilin-
ței să vă ajute vouă în toate, fiilor! 

Sărbătorim ieșirea la vedere a lucrării cuvântului Meu, odată cu ivirea și cu știrea cea 
care a stârnit împotriviri când s-a arătat pietricica albă, chivotul Sfintei Sfintelor Mele din 
vremea aceasta a Mea cu voi acum douăzeci și nouă de ani. Am scos cu voi deasupra taina 
cuvântului Meu prin trâmbița Mea Verginica, în care am sălășluit și am trâmbițat douăzeci 
și cinci de ani, iar prin rămurelele ei am lucrat la arătare că Eu, Domnul, grăiesc cuvântul 
Meu pe vatra neamului român încă din anul 1955 începutul coborârii Mele cuvânt peste pă-
mânt. O, slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh pentru măreața lucrare de venire pe pământ 
a cuvântului lui Dumnezeu, despre care este scris în Scripturi că va veni, că voi veni cu sfin-
ții și cu numele Meu cel nou: Cuvântul lui Dumnezeu! 

Scriem în carte această întreită sărbătoare cu voi, și sunt cu cei din cer aici, fiilor. Am 
de-a dreapta și de-a stânga Mea pe apostolul Andrei și pe trâmbița Mea Verginica, și am cu 
Mine veniți la masă de hram pe cei sosiți în cer din poporul cuvântului Meu, căci trebuie și 
lângă Mine lucrători din poporul Meu lângă voi, și iată-Mă la masă cu voi și cu ei și cu mare 
de sfinți, și orice loc mic și orice masă mică e atât de mare cât numărul cetei cu care Eu, 
Domnul, vin din cer la voi când vin cu sfinții Mei, fiilor. 

O, era mare strângerea la serbare, că venea popor credincios venirii Mele cuvânt pe 
pământ, dar duhul și inimile celor ce veneau poposesc aici acum, căci toți sunt cu gândul 
aici și așteaptă să-Mi audă cuvântul, și iată masă de serbare, și pe ea cuvântul Meu, hrană 
din cer! 

O, fiilor, venirea Mea cuvânt pe pământ la voi e mângâiere mare pentru cei din cer, 
sunt zile cerești de sărbătoare cu ei și cu voi pe pământ, pe masa la care se adună sfinții și 
îngerii și sunt și ei serbați la masă și sunt întâmpinați când vin cu Stăpânul lor, cu Mine la 
voi, fiilor. 

Depănăm amintirea celor trei zile întru una, pecetluirea cu sfințenia Mea a grădinii 
Sfintei Sfintelor Mele și a chivotului alb, și apoi sărbătoarea apostolului Andrei, întâiul Meu 
chemat acum două mii de ani, și iarăși, ziua de slavă a trâmbiței Mele Verginica, intrarea ei 
în cer acum patruzeci de ani, când cetele cerești și mama Mea Fecioara i-au făcut întâmpina-
rea. Ne strângem într-o zi de cuvânt cu cele trei zile de mărturie ale lucrării cuvântului Meu, 
iar dacă ne lăsăm privirea duhului spre ziua amintirii lunii decembrie a anului 1992, vedem 
ranele rămase pe Duhul Meu, o, că n-au avut până la capăt statornicie cei tocmiți atunci pen-
tru mărturia Mea, iar primul care ne-a lăsat cu rană a fost martorul întâi al acestei zile de 
amintire, arhiereul prin care Dumnezeul Treimic a rostit pecetluirea și sfințirea și așezarea la 
lucru sfânt al începutului cel nou, lucrarea cea tainică a Noului Ierusalim, înnoirea la care se 
lucrează prin cuvântul Meu, căci cuvântul Meu trebuie împlinit apoi. 
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O, voi aveți nevoie de mângâiere, fiilor cu care am mai rămas. Duhul rău, cel potrivnic 
Mie și vouă, să stea departe, iar duhul mângâierii să vă dea putere pentru Mine, fiilor. Eu am 
grijă de voi tot timpul, că voi n-ați avut parte să fiți sprijiniți în mersul Meu cu voi, că iată, 
s-au dus de lângă lucrarea Mea cu voi cei care se alăturaseră și care sunt arătați prin fotogra-
fia zilei care mărturisește de atunci și până azi și până peste vecii, căci lucrarea lui Dumne-
zeu e lucrarea Mea cu voi, iar pentru aceasta ar trebui să se ferească de duhul îngâmfării și 
al nemulțumirii și al judecății toți cei care s-au apropiat de acest foc asemeni celui de pe 
munte înaintea lui Moise atunci, o, dar vremea omului nu se potrivește cu vremea lui Dum-
nezeu când omul nu are duhul umilinței peste el, și care să-l lucreze pe el mereu, mereu de 
partea lui Dumnezeu cu viața sa. 

O, fiilor, scriem această zi de mărturie și ne dăm putere de mers și de credință ziditoare 
de cer pe pământ, căci Eu, Domnul, Mă mângâi aici cu voi. Cu voi am ridicat cetate din pia-
tră și din duh, și toate prin cuvântul Meu, pe care îl așezăm împlinit, și de aceea voi să-i cău-
tați împlinirea, fiilor, și să rămâneți în duhul umilinței, duhul care îl ține pe om în Dumne-
zeu, căci lumea aceasta este întunericul cel mai din afară, iar duhul lucrării cuvântului Meu 
este lumina lumii, care vă are pe voi întru lucrarea ei peste pământ, fiilor. 

Le spun de la locul grăirii Mele, le spun la toți cei care sunt cu gândul, cu inima aici în 
ziua aceasta de mărturie, și le spun îndemnul cel de viață dătător: credință și umilință de duh 
să lucreze tot fiul acestei lucrări de cuvânt coborât din cer în vremea aceasta, și ca mâini 
sprijinitoare să fie pentru ei credința și umilința de duh, că fără statornicie în credință și fără 
statul în duhul umilinței n-a putut nimeni până la sfârșit, o, n-a putut, și doare aceasta între 
cei din cer, fiilor. 

Iar cele ce se petrec pe afară peste lume, o, nu e pentru voi, e pentru lume, fiilor, iar voi 
să fiți pentru Domnul, pentru împărăția lui Dumnezeu, care nu are nimic în lumea din afară, 
o, și e vremea să stați cu Domnul și de mânuță cu El mereu, fiilor. 

Iar acum peste poporul cuvântului Meu lasă mângâiere de duh martorii cei din cer ai 
acestei sărbători de aducere-aminte. Și acum, iată-i! 

— O, iată-mă, Doamne, că m-ai luat cu Tine în ziua de pomenire a mea ca să-Ți fiu 
ucenic și martor și acum, în vremea aceasta de la sfârșit de timp. Am stat ca uns al Tău 
martor din cer lângă unsul Tău martor de pe pământ, arhiereul Irineu, și am pecetluit cu 
mână din cer și cu mână de pe pământ taina lucrării cuvântului Tău prin trâmbița Ta Ver-
ginica și poporul ei, iar alături cu noi au stat din partea celor din cer cei trei martori arhie-
rei Vasile, Grigorie și Ioan, și s-a așezat în ziua aceea Sfânta Sfintelor Tale, peste care Tu 
cobori cuvântul Tău. 

Le dau alin pe cale cu Tine la cei ce sunt acum sprijin venirii Tale, iar cetatea cuvântu-
lui Tău să-și întărească lucrarea cea tainică, și pe care Tu o ții în mână și o lucrezi peste 
pământ și împlinești, Doamne, cuvântul Tău și mergi în față, o, și mare taină se lucrează 
împotriva necredinței de pe pământ, și numai Tu vei birui, căci tainic lucrezi, Doamne, o, și 
slavă Ție, Doamne, pentru atâta măreție care se arată, și tot ce este scris să fie se va arăta! 

— O, iată-mă și pe mine, Doamne, căci trâmbițez peste poporul cuvântului Tău să-și 
întărească duhul și mersul și împlinirea Ta în ei, că fără de împlinirea voii Tale nu se scrie 
că merge omul cu Tine pe cale. 

Pace vouă, celor ce străjuiți cetatea Domnului! Toți să vă păstrați întru Domnul, întru 
plăcerea Lui, fiilor! Umblați la cartea Domnului cu voi ca să culegeți tot timpul din ea în-
demnurile sfinte, și apoi urmați așa pe Domnul, așa cum vă învață El prin cuvânt, dar și 
noi, sfinții Lui, când venim cu îndemnul cel sfânt. 

O, e mult cuvântul care vă învață, iar cele ce învățați din el sunt cele ce le și împliniți, 
fiilor. O, umblați întru dragoste! Zidiți armonia cea sfântă între voi mai înainte de orice lu-
crare aveți de lucrat, și nu uitați, o, nu uitați să fiți fiii lui Dumnezeu, măi fiilor! O, fiți cu 
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inima curată și fiți fiii lui Dumnezeu, fiilor! Iar eu mă mângâi și mă bucur întru El de voi, 
de lucrul vostru cu Domnul, fiilor. 

O, Doamne, în brațele Tale mereu să-i ții pe ei. Pacea Ta să le-o dai mereu, iar mila 
Ta să le fie de sprijin, și mersul Tău cu ei să-Ți aducă biruința cea mare, Doamne! 

O, fiilor, pace vouă! Să se depărteze de voi tot ce dă să vă facă rane și tristeți, căci 
sunteți plăpânzi, fiilor. Zi și noapte sprijiniți-vă unii cu alții întru toate și cereți-i pe cei din 
cer lângă voi mereu. Grăiți cu cei din cer prin rugăciuni cu putere în ele, și pace vouă, o, fi-
ilor! 

— Cu pază cerească Eu, Domnul, vă stau alături mereu, iar voi stați alături de Mine și 
să lucrați și voi la fel unii spre alții, fiilor. Scriem trei zile întru una și ridicăm acum sus ziua 
mărturiei. 

Mângâiere vă dau vouă, fiilor. Lucrarea duhului umilinței să nu plece de la voi, căci ea 
vă ține ai Mei pe voi, fiilor. Unii pentru alții să vă smeriți și să vă mângâiați în încercări. Iu-
biți duhul și lucrarea ascultării, fiilor. Luați unii de la alții ca să aveți lucrarea ascultării, ca 
să lucreze ea între voi și ca să vadă aceasta cei din cer. 

Vă cuprind acum în puterea mângâierii Mele. Aplecați-vă cu rugăciune sfântă spre 
mângâierea Mea, fiilor. Cereți, că drag Îmi este să vă dau când Îmi cereți, când vă aud ce-
rând de la Mine pentru voi. 

Cereți mângâierea Mea, fiilor. Ea are în ea tot ce vă trebuie vouă, și Mie cu voi. 
O, pace vouă! Dorul de la unii la alții să ne țină nedespărțiți prin iubirea lui. Pace vouă, 

fiilor! Amin, amin, amin. 
30-11/13-12-2020 


